
Inštitut za histologijo in embriologijo 
Medicinska fakulteta v Ljubljani 
 

Ljubljana, 2.8.2021 
 

OBVESTILO 
v zvezi z izpitnim rokom dne 25.8.2021 

za študente splošne in dentalne medicine 
 
1. IZPIT: 

 bo v sredo 25.8.2021 od 8:00 ure dalje po razporedu za vse študente, tako pisni del, kot tudi samo 
ustni del izpita za tiste, ki so opravičeni pisnega dela izpita, 

 študenti, ki bodo uspešno opravili pisni del izpita, nadaljujejo ustni del izpita v četrtek, 26.8.2021 
od 12.00 ure dalje po razporedu, 

 prijava in odjava izpita v sistemu VIS. Možnost omejitve števila prijav glede na prostorske 
zmogljivosti zaradi omejitvenih ukrepov  za preprečevanje širjenja okužb z Covid-19. 

 razpored opravljanja izpita bo objavljen v ponedeljek, 23.8.2021 spletni strani Inštituta za 
histologijo in embriologijo. 

 
2. PREDIZPITNI KOLOKVIJ: 

 bo v sredo, 18.8.2021, 

 prijavite se tako, da pošljete e-mail z imenom, priimkom, vpisno številko ter smer študija, skupaj 
s kontaktnimi podatki (gsm št. in e-naslov, na katerem ste redno dosegljivi) na e-naslov 
ihe@mf.uni-lj.si najkasneje do ponedeljka 16.8.2021 do 10.00 ure, 

 Razpored za kolokvij bo objavljen na spletni strani v ponedeljek 16.8.2021. 

 študentje, ki predizpitnega kolokvija ne bodo opravili in bodo na izpit prijavljeni, morajo sami 
poskrbeti za odjavo od izpita v sistemu VIS. 

 
3. PREDIZPITNE PONAVLJALNE VAJE: 

 So na voljo v spletni učilnici od 07.06.2021 dalje.  

 
Splošna določila: 
Za pristop k izpitu morate imeti študentsko izkaznico.  Pisni del izpita traja 75 minut. 
Na izpit pridite TOČNO ob navedeni uri. Če zamudite, vam pristopa k izpitu ne moremo dovoliti. 
V primeru prepisovanja in neprimernega obnašanja, izpita ne boste mogli nadaljevati. 
Če prijavljeni za izpit ne pride na izpit in se v določenem roku od izpita ni odjavil, pomeni to izgubljen 
izpitni rok. 
 
Obvezno je spoštovanje splošnih ukrepov za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2: 

 Na izpit pridite le, če ste popolnoma zdravi; 

 Pred vstopom v prostore MF in predavalnico si razkužite roke; 

 V prostorih MF je obvezno pravilno nošenje zaščitnih mask, tudi ves čas pisanja izpita; 

 Pri vstopu in izstopu iz prostora ohranjajte medsebojno razdaljo 1,5m. 
 

 Pogoj za pristop k izpitu je PCT (Prebolevnost, Cepljenje ali Testiranje na covid-19 (PCR ali HAGT); 
za test PCR velja 72 ur, za hitre teste HAGT pa 48 ur), zato morate imeti ustrezno potrdilo pri sebi.  

 


